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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DOS LABORATÓRIOS MULTIUSUÁRIOS DO CAMPUS CAICÓ DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Aos 03 dias do mês de janeiro, do ano de 2024, às 15h47 es veram presentes na sala B5 do IFRN, campus Caicó, os

servidores Francisco das Chagas Souza Júnior, Lívia Juliana Silva Solino de Souza, Layla de Brito Mendes, Pedro Iury Soares

de Souza, Camilo Soares de Medeiros Júnior e Daniel Enos Cavalcan  Rodrigues de Macedo, além da aluna Camile Eloá

Maia Dantas, para realização de reunião do comitê gestor dos laboratórios multiusuários do Campus Caicó.

Inicialmente foi apresentada a pauta da reunião que constou de análise e votação das diretrizes do LabModa e do LIT;

além da divulgação e discussões iniciais acerca da possibilidade de submissão de propostas do Campus ao Edital nº

36/2023 - PROPI/RE/IFRN, que selecionará os representantes do IFRN nas chamadas públicas MCTI/FINEP/FNDCT –

PROINFRA 2023.

A professora Layla realizou a apresentação das diretrizes referentes ao LabModa e o professor Francisco apresentou as

diretrizes relacionadas ao LIT. Foram feitas considerações pontuais as quais foram acatadas pelos proponentes e, por fim,

as diretrizes dos dois laboratórios foram aprovadas por unanimidade.

Francisco apresentou os dados principais do Edital nº 36/2023 - PROPI/RE/IFRN, especificando cada uma das três

possibilidades de propostas, com seus valores e caracterís cas. Foi informado aos presentes que cada campus só pode

submeter uma única proposta para cada chamada. Foi destacada a realização de evento online pela PROPI para

minimização das dúvidas das equipes com interesse em submeter propostas ao edital, além do cronograma do mesmo.

Decidiu-se por aguardar a realização da reunião da PROPI no dia 11/01/2024, para que as equipes dos dois laboratórios

possam se reunir e definir a posição de cada com relação à submissão de propostas à chamada.

Não havendo mais nada a ser tratado, a reunião foi encerrada e eu, Francisco das Chagas Souza Júnior, lavrei essa ata.

Encaminhamentos:Encaminhamentos:

As equipes do LabModa e do LIT irão participar da reunião com a PROPI no dia 11/01/2024;

Será realizada reunião com as equipes para definição de qual chamada será trabalhada por cada laboratório, em

caso de interesse na submissão de proposta.
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